

Παιδοσυναντήσεις στη

MINETTA

σάββατο 10.03.18 / 12 το μεσημέρι

παίζω με την πόλη μου

ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΜΕ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ & ΟΓΚΟΥΣ

κτίριο MINETTA / Λ. Συγγρού 193-195, Ν. Σμύρνη

Η MINETTA συνεχίζει να στηρίζει έμπρακτα όλα όσα προωθούν τον πολιτισμό. Στα πλαίσια αυτά έχει προγραμματιστεί μια σειρά δραστηριοτήτων για παιδιά οι «Παιδοσυναντήσεις στη MINETTA» οι οποίες πραγματοποιούνται στα κεντρικά γραφεία της Εταιρείας και είναι στην ουσία ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ με ποικίλο περιεχόμενο (θέατρο σκιών, μουσική, παρουσιάσεις, εργαστήρια, θεατρικές παραστάσεις, κατασκευές, κουκλοθέατρο, αφήγηση, θεατρικό παιχνίδι, κ.ά). Με μεγάλη χαρά θα υποδεχθούμε αυτό το Σάββατο **τους μικρούς μας φίλους 4 έως 11 ετών**, στο παιχνίδι με τις διαστάσεις και τους όγκους «Παίζω με την πόλη μου».

σάββατο
10/03

info



Η εικαστικός **Ελίνα Θεοδωροπούλου** και η αρχιτέκτων **Ντόρα Θεοδωροπούλου**, μέσα από μια δημιουργική και εμπνευσμένη συνεργασία, μας παρασύρουν σε ένα πολεοδομικό παιχνίδι για παιδιά, στις τρεις διαστάσεις του χώρου. **Ένα αρχιτεκτονικό και συνάμα εικαστικό ταξίδι μέσα στην πόλη, με έναν τρόπο, πολύ διαφορετικό.** Έναν τρόπο παιδικό, χρωματιστό, δημιουργικό και παιχνιδιάρικο, όπου οι μικροί πολεοδόμοι με ανακυκλώσιμα υλικά, με οδηγό τη φαντασία τους και με τις κατευθύνσεις της Ντόρας και της Ελίνας, σχεδιάζουν, ζωγραφίζουν, κόβουν, κολλάνε και όλοι μαζί, κτίζουν με έναν τρόπο μοναδικό, δικό τους και διαφορετικό, την πόλη μας. Κτίζουν κτίρια, πλατείες, οικοδομικά τετράγωνα. Ανοίγουν δρόμους. **Γίνονται αρχιτέκτονες πολεοδόμοι και ζωγράφοι μέσα από το παιχνίδι.** Ένα αλλιώτικο παιχνίδι που ανοίγει καινούργιους δρόμους στην παιδική φαντασία, στη δημιουργικότητα και στην παιδική συνεργατικότητα.

Εικαστικός: Ελίνα Θεοδωροπούλου _ Αρχιτέκτων: Ντόρα Θεοδωροπούλου

Οργάνωση Επιμέλεια: Κατερίνα Πρωτοσυγγελίδου



σημαντικό

Η συμμετοχή είναι ελεύθερη. Απαραίτητη κράτηση στο paidosynantiseis@minetta.gr αναγράφοντας τις ηλικίες και τον αριθμό των παιδιών που επιθυμούν να λάβουν μέρος, **έως και την Παρασκευή 9/3**. Στη συνέχεια θα λάβετε e-mail επιβεβαίωσης.

paidosynantiseis@minetta.gr